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面積１㎢にしめる人口のことを人口密度といいます。 

人口密度＝（ 人口 ）÷（ 面積 ） 

 右の表は、Ａ市、Ｂ市、Ｃ市の面積と人口を表したもの 

です。それぞれの市の人口密度を、上から２けたのがい数 

で求めましょう。 

 

 

 

 

 

                 Ａ        Ｂ         Ｃ 

 

右の表は、静岡県と奈良県の人口と面積を表したもので 

す。面積のわりに人口が多いのはどちらの県ですか。 

それ
 

ぞれ、  の位を四捨五入して整数にして答えましょ 

う。 

 

 

                             

 

 右の表は、畑Ａと畑Ｂで同じじゃがいもを育てたときの 

畑の面積と収穫量を表したものです。 

 

① １㎡あたりにとれるじゃがいもの重さはそれぞれ 

何㎏ですか。上から２けたのがい数で求めましょう。 

 

 

                       Ａ        Ｂ         

② どちらの畑のほうがよくとれたといえますか。 

 

 

算数プリント 
５年生 単位量あたりの大きさ ４ 

 １ 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

２ 

１ 

１０ 

答え 

３ 

答え 

答え 

面積（㎢） 人口（人）

A市 93 17900

B市 181 68400

Ｃ市 68 32800

面積（㎢） 人口（万人）

静岡県 7780 364

奈良県 3690 133

畑Ａ 畑Ｂ

畑の面積（㎡） 72 105

収穫量（ｋｇ） 189 224


